抛投器、安全绳、救生圈都用上了 救援人员最后蹚水过去将两人救出

救援人员蹚水接回被困人员。 奉化水鹰户外应急救援队供图

本报讯(记者 马涛 通讯员 骆承) 河水上涨,正在河中央钓鱼的 两名男子浑然不觉,最终被困"孤岛"。前晚,奉化救援人员蹚过湍急的 河水,利用抛投器、救生圈等将两名被困3小时的男子救回。

当天晚上9点多,110指挥中心接到一名男子报警,称他和另外一 名男子被困在奉化区溪口镇畸山东村的河中心。河水还在往上涨,眼 看着要没到他们的脚面了,水流湍急,他们没法回到岸边去,所以报警

溪口派出所、溪口消防中队和水鹰户外应急救援队很快赶往现场 施救。溪口消防中队队员贾龙飞介绍,现场是郯溪的一条支流,周边没 有任何照明条件,通过头灯、强光灯、手电筒,他们才看清楚:在距离岸 边约30米远的河中心,两名男子正焦急地等待着救援。

"水流很急,而且有些地方的水也很深,再加上天黑,他们确实是不 敢冒险过来的。"救援人员介绍,在这种情况下,皮划艇肯定不管用。经 过协商,他们决定将抛投器投掷到被困两人所在的"小岛"上,再利用救 生圈、安全绳将两人救回。

经过多次尝试,奉化水鹰户外应急救援队在上游找到一块水浅的 区域,成功将抛投器扔了过去。随后,将两个救生圈穿过绳索顺利滑了 过去。然而,虽然绑好了安全绳,又套上了救生圈,但两名男子实在是 怕得厉害,始终不敢顺着安全绳蹚水走到岸边来。

见此情况,两名消防员蹚水走了过去,来到了河中心小岛上。当 时,两人被困的位置面积已经缩小到只有大约10平方米。两人手里拿 着钓具,水桶里面还有不少鱼。四个人手牵着手,紧拽着安全绳,约十 分钟后成功回到了岸边。

"主要是天黑,没注意到水涨上来了,不然也不至于困在这里这么 久。"其中一名获救者刘师傅说,他是四川人,当天晚上6点多,他吃完晚 饭后,就来河中间钓鱼。过了一会,另外一名男子也拿着钓具来了。两 人聊过后才知道是四川老乡,都是在附近工厂打工的,之前并不认识。

据当地村民介绍,河水猛涨的原因可能是上游水库在放水。这一 段河面比较宽,水浅时,中间会露出很多平地,而且水草也比较茂盛,经 常会有一些人到这里来钓鱼。由于上游放水,之前也发生过有人员被 困的险情。

消防部门提醒,市民在河水干涸期钓鱼捉虾、野营烧烤、游泳嬉水 等,未发觉河水猛涨而导致被困的险情已不是第一次发生。不熟悉水 情的游客或外来人员,游玩时最好有向导,并及时关注周围水情变化, 遇险后第一时间报警求助。

车子没油了,为省拖车费

司机竟然在高速上推车前行

本报讯(记者 王思勤 通讯员 沈策 金柳军 章建波) 前天中午11点 20分,沈海高速杭州湾跨海大桥监控中心的工作人员发现,在距离南岸服务 区一公里的应急车道上,有一男子正推着一辆白色轿车前进。

大桥施救人员最先到达现场了解情况,并试图给予救助,然而该男子拒 绝了施救人员的好意,坚持要将车辆自行推至服务区加油。该男子将驾驶 室的门打开,扶着方向盘推着车快速向前移动,而车上还有一名女子和两名 儿童。施救人员只好在车辆后方护送。男子一路推车到了南岸服务区匝 道,在下坡时,又利用惯性从应急车道上滑行下来。

在南岸服务区,高速交警对该男子进行了询问。该男子姓刘,来自安徽 淮北,带着老婆和两个孩子从安徽到宁波,开了五六百公里,没注意油量表, 结果半路没油了。大桥施救人员曾试图安排拖车进行施救,但是刘师傅并 不愿意,为了省下拖车费,他不顾自身安全,在高速上推车前行。

高速交警在查询了刘师傅的驾驶证后,发现他是一个有着十年驾龄的 老司机。他怎么会对高速公路的规定一无所知呢?刘师傅说,自己一直在 地方道路开货车,此前从未上过高速,对高速上的相关法规也不是太清楚。

高速交警在向刘师傅介绍了相关法规后,对其在高速上推车的危险行 为进行了严厉批评,并依法对其进行了处罚。

三改一拆 进行时

山沟里搭违建厂房 还没建成就被发现了

宁海越溪乡创立改拆管控新模式

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 路敏艺) "我本来想搭 一个厂房,建在山沟里,没有想到还是被发现了。经过乡政府工作 人员做工作,我意识到了错误,以后再也不干这种赔了夫人又折兵 的事了。"前天,家住宁海县越溪乡的村民赵先生对记者说。

记者在现场看到,这处违建已经被拆除,建筑垃圾也被清理完 毕,只留下平整的地面。这个地方隐蔽性很强,背靠大山,约两三百 米是一条公路,如果不仔细观察,很难发现。

越溪乡主管城建的副乡长尤黎明告诉记者,为全面推进"无违 建乡镇"创建工作,确保"三改一拆"行动拆控并举,他们创新推出 "互联网+智慧管理"新模式,即以越溪管家联动中心为平台,依托微 信客户端、手机 APP 和数字城管,及时收集问题线索,整合优化资源 配置,补齐工作短板,形成工作合力,构建线上线下齐抓共管新格 局,探索建立三改一拆专项24小时动态巡逻,让违建无处可遁。

采访中记者解到,"越溪管家"由基层网格管理员组成,辖区内 划分37个网格,聘请15名专业网格员,配备7辆巡逻车,24小时动 态巡逻。"越溪管家"利用基层管理员对网格情况较为熟悉的优势, 通过"醉美越溪"微信公众号、"平安浙江"APP和"平安通"手机等渠 道及时收集上报新增违建、胡乱搭建、顶风抢建等问题。"越溪管家" 通过"传统+科技""网格+行业""管家+管事"等多种途径,成为三改 一拆专项行动的"移动探头",实现全覆盖、无遗漏,强化网格化管理 机制在"无违建乡镇"的实践运用。该乡还对"越溪管家"实行流量 奖励或物质奖励,积极鼓励问题线索上报,落实责任科室,在规定时 间内解决问题。截至目前,"越溪管家"已累计上报问题线索21起。

另据介绍,越溪管家联动中心于2017年3月建立,由一个中心、 四个平台和22个部门构成。该中心整合了社会综合治理、行政综合 执法、市场监管和便民服务四个平台,并对公安、交通、卫生、环保等 基础数据进行共享利用,实现"一网联动"。中心实行"问题上报一 中心调度一部门处置一信息反馈一评价考核"的业务流程,每个步 骤均通过手机 APP或 PC 端完成,全程网络化、留痕化操作,确保整 治工作及时高效,可追溯、可评价。

该中心拥有常态管控队1支、队员16名,主要负责乡区违建整 治,具体包括新增违建、胡乱搭建、顶风抢建等违规乱象。中心通过 组建管控队,补齐了执法单一、力量分散的工作短板,解决了职责不 清、推诿扯皮的突出矛盾,工作效率显著提升。

"自从新模式建立以来,越溪没有发生一起新的违建,去年成功 被评为基本无违建乡镇,今年将力创无违建乡镇。"越溪乡乡长葛海 峰说。

一瓶老酒价值不一般 不信你就过来看 为筹建北京陈年老酒收藏馆而来

家有老酒的市民注意,你可能没有意识到它的潜在价值

为筹建老酒收藏馆,现斥资开 **下表为茅台酒不跑酒全品相价格(天气热了不方便可上门收购**)

宁波主会场:13151181830 15695588531

637/804/809/812/819/3/12/238/363/364/516/ 527/821/206路,到解放南路大梁街口下车即到。

慈溪、余姚、宁海、象山服务电话:13151181830 活动地址:宁波甸署区解放南路188号新园宾馆8楼801会客室, 一楼有专人接待(地铁1号线域数站H号,地铁2号线域望庙站A号) 进行,其他均不是本馆人员,请广大市民认清机构。